



## Posudek oponenta diplomové práce

*Katedra:* účetnictví a financí

*Student:* Bc. Ría Tůmová

*Studijní obor:* Účetnictví a finanční řízení podniku

*Název diplomové práce:* Penzijní připojištění v České republice a ve Francii

*Oponent diplomové práce:* Ing. Lucie Ackermann Blažková, Ph. D.

*Povolání oponenta:* tajemník fakulty, odborný asistent

### Hodnocení práce:

*Volba tématu práce a její význam:* (3) běžné téma

*Formulace cílů práce:* (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Bylo by vhodné kapitolu 2 nazvat nejen Metodika, ale Metodika a cíle diplomové práce. Členění dílčích cílů dle zmíněných částí práce se mi jeví nevhodně.

*Metodika zpracování:* (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: V práci se objevují chyby ve vzorcích např. str. 8. rentabilita výnosů je dle autorky HV za účetní období/průměrná aktiva. K omylu zřejmě došlo při kopírování vzorce ROAA.

*Práce s daty a informacemi:* (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

*Celkový postup řešení:* (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

*Teoretické zázemí autora:* (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

*Práce s odbornou literaturou (citace, norma):* (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

*Úroveň jazykového zpracování:* (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

*Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:* (2) autor má dostatečný pojmový aparát

*Formální zpracování - celkový dojem:* (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

*Splnění cílů práce:* (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Při řešení práce a dílčích výpočtech bohužel postrádám zdrojová data. Autorka pouze uvádí, z jakých materiálů čerpala, zdrojová data do vzorců neuvádí. Neří možná kontrola správnosti výpočtů, výsledky jsou nepřekážné. (např. strana 72).

*Formulace závěrů práce:* (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

*Odborný přínos práce a její praktické využití:* (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Pro jakou skupinu obyvatelstva je penzijní připojištění důležité a proč?

Otázka 2: Jaké v ČR existují alternativní produkty bankovního a pojišťovacího sektoru, které přinášejí obdobné benefity?

Datum: 04. 05. 2009



Podpis oponenta diplomové práce: